

# 网警揭秘赌球为何只输不赢

## 95%赌球网是钓鱼网 押中也难提现

四年一届的世界杯是球迷们狂欢的盛宴,但一些不法分子乘机聚赌敛财,让赌球迷陷入赌局。

### 手法 赔率被后台设定

深圳网警部门表示,95%的网络赌博网站是钓鱼网站,为吸引赌客,非法赌球网站推出“预言帝”、通过专业软件随时修改赔率,“庄家”赚了大钱,赌客血本无归。

网警介绍,每到世界杯年总会掀起网络赌球的狂潮。数据显示,2010年南非世界杯全球赌球金额高达100亿欧元,其中60%的增量赌资来自中国内地,而到2014年巴西世界杯,境外非法赌球网站从中国内地抽走了1万亿元资金。

日前,南山警方出动警力将一网络赌球团伙成员抓获,该团伙利用“皇冠”赌球网站上和

电话投注的方式,接受下家投注赌博,初步核实仅几个月资金流水高达上亿元,赌资金额达1000多万元。该案中的网站会分析用户的投注比例和资金,通过专门软件对赔率进行随时调整,让少数人赚钱,大多数人的赌资打水漂,而自身稳赚“差价”和抽水。

网警介绍,一般实际运作的赌球网站盈利能力只有20%至25%,但有些赌球网站盈利则达100%,只因“超过95%的都是钓鱼网站”。如果用户有幸押中,刚开始还能提现几次,再大额提现网站客服就会以用户操作不当等为理由让用户继续充值解锁,最终玩失联。



## 部分足彩平台停止下注业务 仍有平台打擦边球 足彩APP引导用户“曲线下注”

四年一届的世界杯激战正酣,全球无数球迷享受这场足球盛宴的同时,热闹的还有竞彩游戏。由于任何APP售卖彩票都属于违规行为,时至6月20日,部分足彩平台停止了下注业务。

不过,记者发现,一款名为“天天爱彩票”的APP在暂停下注后,通过软件内的跳转链接,引导用户“曲线下注”世界杯,然而下注后却无法提现,账户中的资金只能转化为金豆置换物品。昨日记者在兑换页面发现,该平台可供兑换的产品共计32件,金额最低的为22万金豆,最大额为4880万金豆,1万金豆折合人民币1元。

### 套路 “预言帝”和微信红包

互联网时代,赌博已从传统赌场逐渐发展成为网赌代理产业链,线上赌博搭建起一个庞大而紧凑的黑色产业。国内赌博网站为逃避监管,往往租借海外服务器做博彩网站,同时以返水或提成利诱,广招代理“拉人”,从而建立起自上而下类似传销的金字塔模式。

为诱使用户下注,有的网络赌球网站专门提供“预测”服务,谎称自己网站有“预言帝”,或是称内部消息。用户被告知要想得到专家预测号码

先交纳会费。用户一旦拿着这些随意编造的资料去买足彩或赌球,都是只输不赢。

网警表示,近年来还出现了赌球APP和竞猜小程序,特别要注意的是微信红包陷阱。目前微信群也成了赌球的重灾区。赌客只要在群里声明对某场比赛下注,就可通过第三方支付软件转账赌资。群里的“庄家”会以微信红包形式作为赌球奖励,吸引初次赌球的赌客不断加码赌资,一晚上输掉几万元也不罕见。

### 后果 输光家产走犯罪道路

网络赌球害人害己,6月20日,深圳光明一男子欲跳水库,只因押车卖房套现60万元后,哪知不断的世界杯冷门让他赌球输个精光。

而广州一个会计蓝某某沉迷网络赌球,为了还赌债,竟贪污政府财政公款高达7745万元。蓝某某供述,2012年下半年,初中同学兼好友邓某介绍其参与网络赌博,在一个叫“皇冠网”的网站上通过手机下注,从此他渐渐迷上了网络赌球。“这么多年套取出来的7000多万元都赌博输了,其中网上赌球和去澳门赌博输的钱都是对半。”最终,蓝某某因犯贪

污罪,被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

记者从广东省检察院了解到,2014年以来,广东检察机关批捕涉网络赌球犯罪206件613人,起诉223件636人,主要罪名涉及赌博罪、开设赌场罪。

目前打击网络赌球犯罪存在证据收集与固定难、指证难、源头打击难等问题。检察院表示,将进一步推动和公安、电信、金融、网管、海关等部门建立协同管理机制,形成打击赌球犯罪合力,同时加强跨境司法合作。⑥4

据《北京晚报》

### 足彩APP下注暂停 彩民本金难收回

本届世界杯开幕后,朋友圈不少球迷还是晒出了网络上购买足球彩票的截图。时至6月20日上午,部分足彩平台停止了下注业务。而对于突如其来的停售,不少用户纷纷提现和查看投注情况,也是在这时出现的一些问题,让他们开始质疑这些APP的合法性。

记者通过苹果官方的应用商店下载了“天天爱彩票”的软件,软件首页中设有“足球单场”“竞猜世界杯”“竞彩足球”等投注选项,当点击选择竞猜结果后,在进

行确认付款时,会有页面跳出显示“暂不支持购彩”的字样。

随后记者下载了多款同类型的足彩APP,“我去彩票站”“天天中彩票”“竞彩彩票”等平台均出现了停售情况。上述平台发布公告称,由于升级维护或投注量激增,竞彩暂停销售。

记者在APP商店中发现,多款彩票类APP下方的评论区均出现用户投诉“无法提现”“奖金到账慢”等问题。根据平台规定,如果用户想将彩票账户中的钱款提出,就必须经过实名认证,不过

在下注时则无需这一环节。认证时,用户需填写身份证、姓名、手机号等个人信息。然而不少用户在这一步骤就一直未能操作成功,系统提示为“验证失败,请重试”。

除此之外,还有用户提现款项迟迟未能到账。徐州彩民王先生提供的材料显示:6月19日,其在“天天爱彩票”平台上申请提现15900元,申请后,根据系统显示提现金额预计2分钟—48小时到账,然而截至发稿,这笔钱仍不知去向。

### 替代产品狂打擦边球 引导用户“曲线下注”

除上述无法提现的问题外,在武汉工作的刘先生告诉记者,在“天天爱彩票”停止下注后,该软件的所有世界杯栏目的页面均可跳转到另一款名为“人人趣玩”的软件,可持续下注。

刘先生就是通过“天天爱彩票”APP接触到“人人趣玩”的。6月18日之后,“天天爱彩票”停止购彩,转而推送另一款软件,可以供世界杯期间竞猜投注。6月24日,刘先生赢了330元,但是在提现时却出现问题:该平台仅能兑换商品,无法提现。

记者在“人人趣玩”的兑换页面发现,该平台可供兑换的产

品共计32件,金额最低的为22万金豆,最大额为4880万金豆,1万金豆折合人民币1元。

刘先生告诉记者,该平台的商品兑换价值已超过了产品本身的价值,例如,一张面值为100元的充值卡,需要用110万金豆兑换,也就是说折合人民币110元,已然超出市面价格10%。

根据苹果官方应用商店上介绍,“人人趣玩”上线时间仅为一周,也就是说在“天天爱彩票”的购彩业务停止后,“人人趣玩”随即上线。“人人趣玩”采取充值兑换金豆竞猜游戏的方式,玩法分为“胜平负”“总进球”“比分”

“让球”“大小球”等五种,获利后不能直接变现或提现,仅可以通过兑换商品的方式获取收益,然而这些规定在软件上并没有明显的细则提示。

截至记者发稿,在“天天爱彩票”点击包括轮播图、世界杯专栏等板块,依旧可以跳转到“人人趣玩”的下载页。

根据国家体育总局彩票管理中心消息,中国体育彩票没有授权任何线上网站或者APP进行世界杯期间的彩票代销服务,彩票购买渠道只认可线下这一种。⑥4

据《法制晚报》